

**ЛИСТ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

У світі комп'ютеризації суспільства інформація, документ, знання інформаційних технологій та іноземних мов стають рушійною силою соціального та економічного прогресу.

Час вимагає висококваліфікованих спеціалістів з відповідними фаховими компетенціями, які здатні орієнтуватись в інформаційному просторі, володіти та оперувати інформацією, відповідати сучасним вимогам практики, рівню розвитку наукових знань та перспективам суспільного розвитку. Таку якісну підготовку здобувачів у системі вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на нашу думку, забезпечує освітньо-професійна програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації», яка містить збалансовану структуру навчальних дисциплін та міждисциплінарні вектори підготовки кваліфікованих фахівців.

Програма складається з двох складових: інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації. У ній зосереджена увага на інноваційній та креативній діяльності з метою розвитку інформаційної інфраструктури управління; враховано міжнародні тенденції вищої освіти щодо навчальної мобільності студентів, залучення їх до дослідницьких проєктів з питань європейської ідентичності. Обов'язкові та вибіркові компоненти програми розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі інформаційної бібліотечної та архівної справи, формують всі необхідні програмні компетентності.

Впроваджена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа та успішно апробована в освітньому процесі.

Випускниця спеціальності  
029 Інформаційна, бібліотечна та  
архівна справа, інспектор загального  
відділу ІФНТУНГ



Катерина МЕЛЬНИК